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FiziK TESTi - 1

E23

1. Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir.
A .. - . . El-d- [4
2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz. OF3608F8
1. M noktasal cismi bulundugu dizleme paralel I?1 Fz
ve IE; kuvvetlerinin etkisinde —x yoniinde harekete
baslamaktadir.
- Yer
(vatay)
Havanin surtiinmesinin 6nemsiz oldugu bir ortamda
K ve L cisimleri sekildeki gibi egik atiliyor.
K, L cisimlerinin havada kalma siireleri sirasiyla
t, ve t, olduguna gére, :—K orani kagtir?
L
(Bolmeler esit aralikhdir.)
A) 1 B) 1 C)2 D)3 E)4
6 < a olduguna gore, kuvvetlerin blyiikliikleri ile 2
ilgili;
Il F,>F;
I F,=F,
. F,>F,
verilenlerin hangileri dogru olabilir?
A) Yalniz Il B) Yalniz 11l C)lvell
D) lvelll E) I, llvelll
2. Duz bir yolda hareket eden bir cismin hiz - zaman

grafigi sekildeki gibidir.

Hiz
A

> Zaman

Buna gore,
I. Cisim 2t aninda, t = 0 anindaki konumundadir.
Il.  taninda cismin ivmesinin yoni degismektedir.
Ill. 0 - 2taraliginda ortalama hizinin byGklugu

v dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvelll

B) Yalniz Il C)lvell

E) Il ve lll

Dusey kesiti sekildeki gibi olan yolun K noktasindan
E kinetik enerjisiyle firlatilan bir cisim, verilen yoriin-
geyi izleyerek 6nce N noktasina gikiyor. Sonra geri
doénerek L noktasinda duruyor.

Buna gore, yolun hangi boliimleri kesinlikle
siirtinmelidir?
A) Yalniz KL

B) Yalniz LM C) KL ve LM




D) LM ve MN E) KL, LM ve MN
5. Agirhgi énemsenmeyen esit bolmeli bir gubuk X, Y
cisimleriyle sekildeki gibi yatay dengededir.

[
x@
i )
@ vy
X cisimleri arasindaki ip kopup cisimlerden biri
diiserse, yatay dengenin bozulmamasi igin;
I. Y cisimlerinden birini kaldirma,
II. Y cisimlerinden birini O noktasindan asma,
Ill. Kipini L noktasina kaydirma
islemlerinden hangileri tek bagina yapilmahdir?
A) Yalniz |

B) Yalniz Ill C)lvell
D) Ivelll E) I, llvelll

6. Sekildeki konumlarinda hiz buyuklikleri sirasiyla
5m/s, 0,7 m/solan K, L, M cisimlerinin kitleleri
2 kg, m,_ ve 4 kg dir. Cisimler esnek olmayan garpis-
malar yaparak birbirine yapisiyor.

Ve =5m/s v =0 vy =7m/s
— -
M= 2kg | M. =459
d, d,

d, >d, ve L nin ilk carpigma sonrasi hiz bii-
yukligii 4 m/s olduguna gore, tiim ¢arpigmalar
sonucunda K nin hiz biiyiikliigii kag m/s olur?
(Carpismalar surtiinmesiz yatay diiziemdedir.)

7. Basit hormonik hareket yapan yayl sarkag¢ diizene-
ginin periyodu T dir.

PESSESESS AT

T nin azalmasi icin agagidaki islemlerden hangi-
si yapilmalidir?

A) Kitle blyutulmeli

B) Yay sabiti biyGtilmeli
C) Yay sabiti kiigultdlmeli
D) Genlik blydtilmeli

E) Genlik kiigulttlmeli

8. Bir sigac sekildeki gibi i¢ direnci 6nemsiz bir Uretece

baglanmistir.

Sigag

Is
. I-
Uretec

Uretecin gerilimi artirilirsa,

. Sigacta depolanan yik

II. Sigacin uglari arasindaki potansiyel fark
Ill. Sigacin sigasi

niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) llve lll

C)lvell
E) I, Il ve Il




9. Noktasal K ve L cisimlerinin elektrik yUkleri sirasiyla
(*+q), (-2q) dur.

+q -2q
O L
e d— e 2d »!

K cisminin O noktasinda olugturdugu elektrik
alan Eolduguna gore, O nokrasindaki bileske
elektrik alan kag E dir?

10. Sekilde verilen iletken telden i akimi gegmektedir.

iletken telin gembersel kisminin yarigapi r,
merkezi O olduguna gore, O noktasinda olusan
manyetik alanin biiyukligilinin azalmasi igin
asagidakilerden hangisi tek basina artirilabilir?

A)Yalnizr
D)iver

B) Yalniz o C)rvea
E)ivea

11. Ayni fazli 6zdes iki noktasal kaynaktan ¢ikan su
dalgalarinin ustten goérinimu sekildeki gibidir.

2. kaynak

1. kaynak

Su dalgalarinin girisim deseni lizerinde verilen
A, B, C noktalan igin,

I. A noktasi bir katar gizgisi Uzerindedir.

II. B noktasi hareketsizdir.

Ill.  C noktasi bir digum gizgisi Gzerindedir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

C)lvel
E) 1, Il ve Il

A) Yalniz Il B) Yalniz Ill

D) Il ve Ill

12. Gama (y) iginlar ile ilgili,
I. . Maddelerin sicakliginin cok artmasi sonucunda
ortaya cikar.
II.  Enerijileri, mor 6tesi 1sinlarin enerjisinden azdir.
Ill. Tip alaninda hastalik tedavisinde kullanilr.
yargilarindan hangileri dogrudur?

C)lvell
E) I, Il ve lll

A) Yalniz | B) Yalniz Ill

D) Il ve lll




13. Sekilde sezyum atomunun uyariima enerji diizeyleri
verilmistir.
E(ev)
A

3,87

2,30

1,38

0 Taban enerji
durumu

Buna gore, taban enerji durumundaki sezyum

atomlari;

I. 0,92 eV enerjili foton,

II. 2,50 eV enerjili foton,

Il. 2,5 eV enerjili elektron

demetlerinden hangileri ile bombardiman edilir-

se 0,92 eV enerjili foton yayar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvelll E) I, 1l ve lll

14. Bir metale U enerijili fotonlar dustrildiginde sokua-
len elektronlarin maksimum kinetik enerijileri
4 eV, 2U enerjili fotonlar dusuruldiginde de 10 eV
oluyor.
Bu metale kag U enerjili fotonlar diisiiriliirse,
sokilen elektronlarin maksimum kinetik enerjisi
13 eV olur?

A)% B)% )3 D)% E)4




FiziK TESTi - 2

Bu testte, Fizik ile ilgili 14 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Fizik Testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

0F16046B

1.

Merkezlerinden gecgen eksenler etrafinda serbestce
donebilen ve yarigaplari sirasiyla r, 2r olan K ve L
dislileri ile sekildeki diizenek olusturulmustur.

L diglisindeki boyali bélgenin P bolgesine
gelmesi igin K diglisi en az kag¢ tur dondiirilmeli-
dir?

A) B)

1
8

2. Yatay ve duz yoldaki bir cisim IE; Ez E; ve IE; kuvvet-

lerinin etkisinde, ok yonlinde sabit hizla ilerlemektedir.

Buna gore,

. F1 in bayukltgu azaltihp, IE; Un buyukluga artir-
lirsa cisim yavaslar.

1. I?2 kuvveti kaldirilirsa, cisim yavaslar.

1. Fs Un blyUklugu azaltilirsa, cisim hizlanir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A)lvell
D) Yalniz Il

B) I ve lll C) Yalniz Il
E) Yalniz |

Sirtinmesiz yatay diizlemde diizgun bir E elektrik
alaninin dogrultusu ve yonu sekildeki gibidir. VX, \7Y
sabit hizlariyla bu alana t = 0 aninda giren X ve Y
parcgaciklarindan X pargacigi KL yolunu, Y pagracigi
ise MN yolunu izliyor. X pargacigi 2t stirede L nokta-
sina, Y ise t sirede N noktasina variyor.

Vy k
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Buna gore, asagidaki yargilardan hangisi kesin-
likle dogrudur?

A) Xin kitlesi, Y ninkinden buyuktur.

B) V,>V,tr

C) XveY nin ylk isaretleri aynidir.

D) Elektrik alanin etkisiyle X ve Y de olusan ivme-
lerin buyuklukleri esittir.

E) Elektrik alan iginde Y ye etkiyen elektriksel

kuvvet X inkinden blyuktar.

Bir aracin hizi 1s1k hizina yaklastik¢a, aracin
icinde bulunan gézlemcinin ol¢tiigii kiitle, za-
man araligi ve aracin disindaki bir uzunluk igin
asagida verilenlerden hangisi dogrudur?

Kutle Zaman aralgi Uzunluk
A)  Degismez Degismez Degismez
B) Degismez Genigler Kagalar
C) Degismez Daralir Buyur
D) Artar Genisler Kagulur
E) Artar Daralir Baydr




5. 2ryarigaph 2m kutleli turdes bir levha Uzerine m
katleli bir cisim yarigapin tam ortasina sekildeki gibi
yapistiriimsitir.

F 2m
—_—

mi1
Yer (yatay)

F kuvvetiyle levha yarim tur atacak sekilde itilir-
se, kuvvetin yaptigi is en az kag mgr olur?
A)1 B) 2 E)4

C)g D)3

6. Akinti hizi Va nin sabit oldugu nehirde K ve L motor-
lari suya gére V., v, hizlariyla harekete basliyor.

Lo d . > P
T t
d
Vg \A
Y

Motorlar P noktasindan karsiya ¢iktiklarina gore
V., Vi, Vv, biylikliikleri arasindaki iliski nasildir?

B)v,> v >V,
D)vg=v >V,

A)v, =V >V,
C)vg>v >V, A

E)v >v, >v

7. Sdrtlinmesiz yatay dizlemde eletrik yikld, iletken K,
L, M kureleri sekildeki konumda tutulmaktadir.

K L M
e
d 2d

Yatay dizlem

L serbest birakildiginda hareketsiz kaldigina
gore,

. Kkuresi + yUkll ise L — yakladar.

II. L klresinin yik miktari, M ninkinden fazladir.
Ill. K nin yik miktari, M ninkinden azdir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il
E) Ivelll

8. Birbirine paralel, sonsuz uzunluktaki K, L iletken tel-
leri ile O noktasi ayni diizlemdedir. K den i, L den 3i
siddetinde elektrik akimlari, sekilde belirtilen yonlerde
gecerken O noktasinda Emanyetik alani olusuyor.

%
d
K i
d
L

>
»

3i
K den gegen akima bir sey yapilmayip, L den ge-
¢en akimin yalniz yoni degistirilirse B nin yonti
ve buytukligii igin ne soylenebilir?
(Yerin manyetik alani ihmal edilecektir.)

B nin yonii B nin blyikIagi
A) Degismez Degismez
B) Degismez Azalir
C) Degismez Artar
D) Degisir Azalir
E) Degisir Artar




9. Bir dalga ledeni, sabit ve birbirinden farkl iki bélme-
den olusmaktadir.
Bir kaynak yardimiyla olusturulan periyodik su
dalgalari, legenin bir bolmesinden diger bélme-
sine gegerken dalgalara ait;
I.  Yayllma hizi,
Il.  Yayilma dogrultusu,
Ill. Frekans
verilenlerinden hangileri kesinlikle degisir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) I, Ilvelll

10. Yatay ve slrtinmesiz duzlemde bir ipin ucuna bagli
cisim sekildeki gibi dlizgin gembersel hareket yap-
maktadir.

Bu cisim ile ilgili,

I.  Kve L noktalarindaki hizlari esittir.

. ivmesi sifirdir.

IIl. Bagh oldugu ipteki gerilme kuvvetinin buyuklu-
gl degismemektedir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) L, 1l ve lll
D) Yalniz Ill

B) Il ve Il
E) Yalniz Il

C)lvell

11. Cift yarikta girisim deneyinde ekranda sekildeki gibi
aydinhk ve karanlk sagaklar olusmaktadir.

Isik
kaynagi
Yarik
dizlemi
Ekran
Buna gore;

|. Daha buyik dalga boylu isik kullanma,

Il.  Ekrani yarik diizleminden uzaklastirma,
Ill. Isik kaynagini yarik diizlemine yaklastirma
islemlerinden hangileri tek basina yapilirsa
ekranda olusan sacaklarin genisligi artar?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il ve lll

12. Asagidakilerden hangisi lepton degildir?

>

O
—_ = =

Elektron
Mdion

oY)

Mduon nétrino

@)

Tau
Pion

m




13.

14.

Sekildeki F,, F,, F5, F,, F; kuvvetlerinin blyuklikleri
esit ve F kadardir.

Ayni diizlemde olan bu kuvvetlerden hangisi ters
cevrilirse kuvvetlerin bilegskesinin biiyikligii 3F
olur?

A)F, B)F, C)F, D)F, E) Fy
I. Silisyum (Si)

II.  Altin (Au)

Ill. Germanyum (Ge)

IV. Bakir (Cu)

Yukarida verilen maddelerden hangileri yari
iletkendir?

A) Yalniz |
D)l velll

B) Yalniz Il
E) I, llve IV

C)lvell
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